

संपादकीय

पटाखों के पूर्ण-प्रतिबंध पर केंद्र मुस्तैद हो

सुप्रीम कोर्ट ने दिल्ली एनसीआर में पटाखों पर सख्ती से प्रतिबंध लगाने को कहा है...

वायु, जल, कचरा, उद्योग से पहले ही प्रदूषण बहुत है, जिसमें मिल कर पटाखा प्रदूषण मानव जीवन के लिए खतरा बढ़ाने वाला साबित होता है।

बावजूद पटाखों की बिक्री साल-दर-साल बढ़ती जा रही है। अंदाजे के अनुसार, गये साल पटाखों की खुदरा बिक्री छह हजार करोड़ रुपये तक पहुंच गई थी।

पटाखा उद्योग ने बेशक, लाखों लोगों को रोजगार दिया है, मगर उसे सीमित किए बिना अतिशयवादी की बिक्री थामना दुष्कर होगा।

शेयर मार्केट में पैसे लगाने वाले निवेशक कुछ इस तरह बने करोड़पति!

जब हकीकत पता लगी तो हो गया नुकसान



ऑनलाइन ट्रेडिंग प्लेटफॉर्म 'ग्रे' ने सोमवार को जानकारी दी कि ऐप के कुछ यूजर को स्टॉक की कीमतों में विसंगतियों का सामना करना पड़ा।

मुनाफे में 10,000 प्रतिशत से अधिक की वृद्धि देखी गई, जिससे कुछ अस्थायी रूप से करोड़पति बन गए, जबकि कुछ का निवेश मूल्य असल से बेहद कम हो गया।

कारण बेचे गए थे। मेरे पास आपके पिछले और वर्तमान मूल्य निर्धारण की स्थिति का स्क्रीनशॉट है।

यह स्थिति उन लोगों के लिए निराशा और वित्तीय नुकसान का कारण बनी, जिन्होंने भ्रामक जानकारी पर काम किया।

आईपीएल की नई तारीखों का ऐलान, 6 वें्यू पर खेले जाएंगे सभी मैच, 3 जून को होगा

नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 18वें सीजन के नए शेड्यूल का ऐलान बीसीसीआई द्वारा कर दिया गया है।

टोयोटा प्रमुख का इलेक्ट्रिक वाहनों के पर्यावरणीय प्रभाव पर सवाल, हाइब्रिड को बताया बेहतर विकल्प

नई दिल्ली। टोयोटा कंपनी के बड़े अधिकारी अकीओ टोयोटा ने आजकल इलेक्ट्रिक गाड़ियों को लेकर कुछ जरूरी बातें कही हैं।



कोबाल्ट और निकल जैसी धातुओं का इस्तेमाल होता है। इन धातुओं को जमीन से निकालने (माइनिंग) का काम पर्यावरण के लिए ठीक नहीं है।

3 खिलाड़ी जो इंग्लैंड दौरे पर ले सकते हैं विराट कोहली की जगह

एक ने आईपीएल 2025 में मचाया गदर

नई दिल्ली। भारत के दाएं हाथ के स्टार बल्लेबाज विराट कोहली के टेस्ट क्रिकेट से संन्यास लेने से भारतीय टीम में एक बड़ा खालीपन आ गया है।

विदेशी दौर के सबसे भरोसेमंद बल्लेबाज विराट कोहली का टेस्ट से संन्यास लेना भारत के लिए बहुत ही महत्वपूर्ण समय पर आया है।

लिफ्ट टीम में उनके रिप्लेसमेंट को ढूंढना एक बड़ी चुनौती होगी। इसी कड़ी में, हम आपको इके स्पोर्ट्स के जरिए 3 ऐसे खिलाड़ियों के बारे में बताने वाले हैं, जो भारत की टेस्ट टीम में उनकी जगह ले सकते हैं।

बल्लेबाजी की और टेस्ट क्रिकेट में उनका तिहरा शतक भी लगभग 9 साल पहले इंग्लैंड के खिलाफ आया था। विराट कोहली के टेस्ट से संन्यास लेने के बाद नायर भारत की टेस्ट टीम में वापसी करने के लिए सबसे संभावित उम्मीदवार हैं।

ऑस्ट्रेलिया ने वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल के लिए टीम की घोषित

3 धाकड़ खिलाड़ियों की वापसी, पैट कमिंस होगा कप्तान?

नई दिल्ली। ऑस्ट्रेलिया ने 11 से 15 जून तक लॉर्ड्स के मैदान पर खेले जाने वाले वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप फाइनल 2025 के लिए अपने स्क्वाड का ऐलान कर दिया है।

आज का राशिफल

मेघ: आज आपका दिन खुशियों से भरा रहेगा। आज आप जिम्मेदारियों को बखूबी निभाने में सफल होंगे...

केसरी वीर का गाना ढोलीडा ढोल नगाड़ा रिलीज, प्रेम रंग में रंगे सूरज पंचोली-आकांक्षा शर्मा

फिल्म 'केसरी वीर' का नया गाना 'ढोलीडा ढोल नगाड़ा' मेकर्स ने रिलीज किया है। इस गाने में सूरज पंचोली और आकांक्षा शर्मा गाना करते हुए नजर आ रहे हैं।

फिल्म 'केसरी वीर' की रिलीज डेट भी बदली गई है। इस फिल्म के मेकर्स ने एक इंस्टाग्राम पोस्ट के जरिए जानकारी दी है कि उनकी फिल्म अब 23 मई 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

नयनतारा ने किया फिल्म लव इंशोरेंस कंपनी का ऐलान; रिलीज तारीख से भी उठा पर्दा

साउथ अभिनेत्री नयनतारा बतौर निर्माता अपनी फिल्म लव इंशोरेंस कंपनी लेकर आ रही हैं। यह एक रोमांटिक-कॉमेडी ड्रामा फिल्म होगी।

त्यौहार के मौसम में... प्यार के त्यौहार का जश्न मनाने के लिए 18 सितंबर को आप सभी से मिलते हैं। लव इंशोरेंस कंपनी (एलआईके) एक साइंस फिक्शन रोमांटिक कॉमेडी फिल्म है।

गर्मियों के दौरान आइस एप्ल के सेवन से मिल सकते हैं ये 5 फायदे

गर्मियों में शरीर को ठंडक देने के लिए कई लोग आम पान, नींबू पानी, लस्सी या फिर छाछ का सेवन करते हैं, लेकिन इन पेय में एक ही तरह का स्वाद होता है।

भी पी सकते हैं। यह न केवल स्वादिष्ट है, बल्कि शरीर को ठंडक देने में भी मदद कर सकता है। पाचन को ठीक रखने में है कारगर।

शब्द सामर्थ्य- 47

Word puzzle grid with clues in Hindi. Includes a grid and a list of words to be placed.

सू-दोक्- 47

Sudoku puzzle grid with clues in Hindi. Includes a grid and a list of numbers to be placed.